

Всеукраїнський конкурс «КНИГОМАНІЯ»

Читання - це чудовий процес, який робить нас, читачів, мислячими людьми, перетворює на співучасників дивних подій, таємниць, відчуттів. Книги несуть добро і їх мета служити людині, сприяти її щастю, удосконалювати і пробуджувати добрі почуття.

ми другого районного туру стали Очитко Сергій (Андрушівська ЗОШ I-III ст. № 1) та Кубкова Галина (Андрушівська гімназія).

19 березня в обласній бібліотеці для дітей проходив III обласний етап конкурсу, присвячений 200-й річниці з дня народження Тараса Шевче-

гій Очитко став переможцем III етапу обласного конкурсу. Він виборов перше місце, одержав грамоту «Найкращий читач України-2014» і головний приз - поїздки на заключний етап конкурсу - Фестиваль дитячого читання «Книгоманія», який відбудеться в травні у Львові.



З метою заохочення дітей до систематичного читання художньої літератури, а також підвищення соціального значення бібліотек з 2005 року проводиться Всеукраїнський конкурс «Книгоманія».

Це чудова нагода виграти подорож до Львова на Міжнародний фестиваль, відвідати безліч цікавих місць, знайти нових друзів.

В цьому році конкурс стартував 28 січня, а завершився 15-18 травня. Учасники - учні 6-8 класів.

У 2014 році переможця-

нка та Року Шевченка в Україні. Конкурсні завдання були побудовані за головними фактами життя і творчості Т. Г. Шевченка та на художніх творах, що входять до шкільної програми. Також обов'язково потрібно було мати щоденник читання, написати і захистити твір на тему: «Мій день, присвячений Тарасу», представити творчі роботи для створення імпровізованого мистецького рушника Кобзареві.

Галина Кубкова на досить високому рівні справилася із завданнями конкурсу, а Сер-

Я щиро дякую вчителям Бойко С. Б., Луцюк Т. Г., Заблоцькій Г. М. за високий рівень підготовки читачів нашої бібліотеки до участі в конкурсі; батькам - за розумних, творчих, вихованих дітей.

Юні друзі! Всі, мріє стати найкращим читачем наступного року, приходьте до нашої бібліотеки, читайте і перемагайте.

Валентина ЗАХАРЧЕНКО,
директор районної дитячої бібліотеки

Поет для усіх століть

З нагоди 200-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка вихованці Центру дитячої творчості Андрушівської міської ради провели свято «Шевченко - наш. Він для усіх століть».

Керівники гуртків Березова Л. В. та Чупринська З. А. ставили перед собою мету розширити знання дітей про життєвий та творчий шлях видатного митця, прищепити їм любов та повагу до Кобзаревих слів.

Під час свята звучали вірші, ліричні пісні на слова Тараса Шевченка, сценки з його найвідоміших творів. Інтер'єр залу прикрашали дитячі малюнки за творами поета, книжкова тематична виставка, а вихованці були в українському національному вбранні, підкреслюючи колорит шевченківських



часів. На завершення свята відбувся конкурс читців-декламаторів поезії Великого Кобзаря серед учнів різних вікових категорій. Гуртківці прониклися могутньою силою Шевченково таланту, глибиною думки, мужністю і ніжністю лірики, гостротою і пісенністю віршів, самовідданню любов'ю поета до своєї Ба-

тківщини, свого народу. Наші вихованці брали участь у районному святі, де представили виставку «Тобі, Тарасе, наша творчість». Тож хай звучить Шевченкове слово устами дітей, хай ніколи не міліє українська душа.

Зоя РУДЮК,
заступник директора Центру дитячої творчості

Поєднали теорію з практикою

З 3 по 28 березня в Андрушівському професійному ліцеї проходили заходи в рамках предметних тижнів.

Викладачі виявляли творчу активність та зацікавленість учнів, сприяли формуванню їх світогляду, поглиблювали знання з предметів та підвищували інтерес своїх вихованців до наук.

Першим проходив Тиждень суспільно-гуманітарних дисциплін. Ямкова Л. Ю. провела відкриту виховну годину до 200-річчя з Дня народження Т. Г. Шевченка «Ми Шевченка славить будем і ніколи не забудем» та конкурс на кращого читця поезії Кобзаря.

Цікаво пройшли вікторини, виховна година, КВК в рамках предметного тижня, який із своїми вихованцями провели викладачі підготовки трактористів сільськогосподарського виробництва Іщенко Д. П., Леонець Л. В., Кришталю О. І., Кравчук С. А.

Викладач природничо-математичного напрямку Солоха Т. М. та її вихованці провели конкурси «Малюємо числа з геоме-



тричних фігур», «Кросвордоманія» та відкриту виховну годину «Інтелектуальне кафе». Цікаво пройшов урок «Біосфера», який підготувала Дубовчук Н. В.

В рамках предметного тижня кухарі-офіціанти разом зі своїм наставником Почерняєвим О. О. підготували виставку кулінарних виробів та провели вікторину «Фігурне нарізання

овочів». Викладач Довжук Г. Б. провела відкритий виховний захід «Кулінарний калейдоскоп».

Методичну допомогу викладачам у підготовці і проведенні предметних тижнів надавала викладач-методист Леонець Л. В.

Лариса ЯМКОВА,
викладач Андрушівського професійного ліцею

Родинне свято



Для кожної людини родина є оберегом, надійним захистом від усіх бід та негараздів. Там дитина отримує любов, повагу, взаєморозуміння.

Напередодні свята сорока Святих в старшій групі дитячого садочка «Калинка» смт. Червоне (вихователь Царенко Н. М.) відбулося родинне свято. Діти розповідали вірші, співали пісні, разом зі своїми батьками грали в народні ігри.

Це була гарна можливість для родин ближче познайомитися, подружитися. Сподіваємося, що відтепер вони стануть частіше спілкуватися.

Марія СИДОРЧУК,
завідуюча ДНЗ «Калинка» смт. Червоне

ДЕ ОТРИМАТИ ПАСПОРТ ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ ДЛЯ ВИЇЗДУ ЗА КОРДОН?

З 2 січня 2013 року Управління Державної міграційної служби України в Житомирській області та його територіальні підрозділи, які знаходяться у районних центрах області, розпочали оформлення паспортів громадян України для виїзду за кордон. Оформлення та видача документів ведеться згідно вимог Закону України «Про порядок виїзду з України і в'їзду в Україну громадян України» від 21.01.1994 №3857-XII зі змінами та доповненнями та постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил оформлення і видачі паспорта громадянина України для виїзду за кордон і проїзного документа дитини, їх тимчасового затримання та вилучення» від 31.03.1995 №231 - теж зі змінами та доповненнями.

Управління Державної міграційної служби України в Житомирській області доводить до відома громадян міста та області, що оформлення паспорта громадянина України для виїзду за кордон можливе як в обласному центрі, так і в чотирьох районах області, в містах Новоград-Волинському, Коростені, Бердичеві та Коростишіві.

Звертайтеся до центрів по оформленню закордонних паспортів, які розташовані за адресами районних секторів (відділів) Управління Державної міграційної служби України в Житомирській області: в Житомирі - вул. Пушкінська, 44; пров. Львівський, 5; в Бердичеві - вул. Дзержинського, 67; в Коростишіві - вул. Розі Люксембург, 7; в Коростені - вул. Грушевського, 5, в Новоград-Волинському - вул. Шевченка, 15.

Віктор ПРОЦЕНКО,
завідувач Андрушівським РС УДМС

ДО 70-РІЧЧЯ ВИЗВОЛЕННЯ УКРАЇНИ ВІД ФАШИСТСЬКИХ ЗАГАРБНИКІВ ТА ПЕРЕМОГИ У ВЕЛИКІЙ ВІТЧИЗНЯНІЙ ВІЙНІ

(Продовження. Поч. в №14)

А ЦЕ ще один епізод з боїв, які велися 27 грудня 1943 року за визволення Андрушівського району, зокрема с. Городківка. В селі на містку підірвався танк. Другий хотів обійти вогневі точки нерозвіданим шляхом і провалив лід на р. Гуйва. Екіпаж благополучно вибрався через верхній люк, а машину через два тижні витягнули на сушу і залишили під хатою Сергіячуків, снаряди витягнули і поклали біля муру. Екіпаж пересів у другий танк і поїхав далі бити ворога. Третій танк з бойової колони, що рухалася на захід, провалився прямо на містку. Водій, мабуть, хотів проскочити через дерев'яний місточок на швидкості, тому машина перевернулася доверху гусеницями. Весь екіпаж загинув і похований у малоп'ятигірському лісі.

Непридатний танк став розвагою для дітей. Біля нього

збиралися старші хлопчачки, крутили башню, як хотіли, поки її не заклинило. А одного дня найспритніший з гурту почав забивати в землю снаряд снарядом, хотів показати іншим, як бабахне. Правда, діти швидко заховалялися у глиняник, не встиг відбігти лише Петя Колісницький, якому вибило око і він залишився калікою. А того сміливця, що забивав снаряд у землю, підкинуло вибухом вище хат.

везли до Вчорайшанської лікарні - по дорозі він помер. Ось так війна калічила дітей, серед яких, до того ж, було багато сиріт.

День за днем війна відчувалася на захід, люди поволи поверталися до мирного життя. Навесні 1944-ого селяни вже готували ниви під мирний засів - орали коровами, волами. Невідомо звідки з'явився в колгоспі «Серп і молот» трактор примітивної конструкції, за кермо якого сіла Антоніна Хом'як. Щоб завести його, треба було спалити у прилаштованому бункері багато дров, які розпалювали фітелем, змоченим у керосині. Потім трактористка і причіплювач по черзі крутили вентилятор, так роздмухували вогонь. Пальним був

газ, що виділявся від згорання дров. Антоніна знала, коли треба ручкою різко завести трактор. Коли двигун вперше запрацював і трактор рушив з місця, причіплювач (а це був автор цих рядків) опустив лемеші, за ними пролягли три борозни. Щоб «підзарядити» такий саморобний «аккумулятор», Антоніна ставила двигун на малі обороти і хлопчина-причіплювач хутко приносив кошіль з дрвовима для чергового завантаження бункера.

За день зорювали стільки, що ні воли, ні корови, ні навіть коні, яких у господарстві було 6 пар, цього не зробили б.

Леонід ВАВРОВСЬКИЙ
(Далі буде).

СИРОТИ ВІЙНИ

Допитливий Митько Муха приніс до хати бойовий набій. Сестра Ліда палила в печі, старший брат Микола, який лагодив чоботи, почав шилом видовбувати капсулу. І тут сталося непоправне. Та «цяцька» рвонула так, що Микола одірвало руку, Ліді нагало осколком у спину, Миті вибило око. Миколу не до-

дкі з'явився в колгоспі «Серп і молот» трактор примітивної конструкції, за кермо якого сіла Антоніна Хом'як. Щоб завести його, треба було спалити у прилаштованому бункері багато дров, які розпалювали фітелем, змоченим у керосині. Потім трактористка і причіплювач по черзі крутили вентилятор, так роздмухували вогонь. Пальним був

газ, що виділявся від згорання дров. Антоніна знала, коли треба ручкою різко завести трактор. Коли двигун вперше запрацював і трактор рушив з місця, причіплювач (а це був автор цих рядків) опустив лемеші, за ними пролягли три борозни. Щоб «підзарядити» такий саморобний «аккумулятор», Антоніна ставила двигун на малі обороти і хлопчина-причіплювач хутко приносив кошіль з дрвовима для чергового завантаження бункера.